

Kék hírek

Feltehetően a vezetők figyelmetlensége okozott közlekedési balesetet május 3-án a Rákóczi utcában. Egy Volkswagen Passat típusú személygépkocsi a Liszt Ferenc utcán haladt, a kereszteződéshez érve eltért az út vonalvezetésétől és a Rákóczi utca egyik családi háza kerítésének ütközött. Személyi sérülés nem történt, a kár 400 ezer forintba tehető.

Gyűjtogatás

A tűzoltók jelentették a rendőrségen, hogy kigyulladt energiáfü bálák oltásához riasztották őket május 3-án. A helyszínen 120 bálát égett, a tűzoltók megállapították, hogy gyűjtogatásról lehet szó. A kár mintegy 120 ezer forint.

Oda a toros

Sonkát és szalonnát, valamint 90 szál kolbászt loptak el május 3-án éjszaka egy szarvasi családi ház kamrájából. A kertka-

pu ugyan be volt zárva, de benne volt a kulcs, a kamra ajtaját nyitva hagyták, tehát nem volt túl nehéz dolguk a tolvajoknak.

Játékos betörők

Betörték május 4-én éjszaka a Vadászúrt Vendéglőbe. A hivatalan vendégek két játékgepet fészítettek fel, ezzel 60 ezer forintot zsákmányoltak. A rongálással további 50 ezer forint kárt okoztak a tulajdonosnak.

Ütközés

Egy a Martos Flóra utcából a Szabadság úthoz érkező, arra ráhajtani készülő segédmotor-kerékpáros nem adott elsőbbséget a főútvonalon haladó BMV típusú személygépkocsinak május 5-én délelőtt. Az ütközés kárvallottja a Simson segédmotor-kerékpár vezetője, aki nyolc napon túl gyógyuló sérülést, lábszártörést szenvedett.

Ne légy áldozat

Az otthlakók kérésére közbiztonsági tájékoztatót tartott a közelmúltban Ezüstszőlőben Oltyán Sándor a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője. Ugyanilyen felkérést kapott a kapitányság az Aranykor Nyugdíjas Egyesülettől is, melynek gyűlésén Csasztvan Pál rendőr főhadnagy vett részt május 3-án.

A tájékoztatók hallgatósága információkat kapott a bünygyi operatív helyzet alakulásáról, azaz arról, hogy mennyi és milyen típusú bűncselekmény történt az utóbbi időkből a városban. Az Ezüstszőlőben lakók szűkebb környezetük bűncselekményeiről is tájékoztattak. Az előadók külön felhívták a figyelmet egyes jellemző bűnelkövetési módszerekre. Így például figyelmeztettek arra, hogy a bűnözők gyakran adják ki magukat közüzemi szolgáltatók embereinek, gáz-, villany-, vízóra leolvasóknak. Többször fordult elő, hogy pénzváltásra kérték a bűnözők azokat az embereket, akiket később becsaptak, kifosztottak.

Az előadásokat kérdések, hozzászólások követték, a beszélgetések minden bizonnyal hozzájárulnak ahhoz, hogy ezek az emberek ne váljanak bűncselekmények áldozataivá.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Legyen a vendégünk!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

Elköltözött a gyermekkönyvtár

Közel egy tizedével csökkentette a Városi Könyvtár gyermekkönyvtárának 12 ezer kötetes könyvvállományát egy, az átlagosnál nagyobb, általános selejtezés. A könyvtár anyagának áttekintésére a napokban zajlott költözködés szolgáltatott lehetőséget, melyről a képviselő-testület döntött februári ülésén. Tusjak Lászlóné a könyvtár igazgatója elmondta, hogy ezeknek a könyveknek egy része már eddig is selejtnek számított.

– A gyermekkönyvtár lebontásra szánt Szabadság úti épülete már nem felelt meg a gyermekkönyvtár számára, a falak vizesedtek, több könyv egyszerűen bepenészesedett a magas páratartalom miatt. A ki-selejtezett könyvek között sok olyan is akad, amit a könyvtárba járók úgy mond „rongyosra olvastak”. Nekem a szívem szakad meg a selejtezéskor, de ezek a könyvek már nincsenek olyan állapotban, hogy vonalkódos felvegyük a 2000 óta épített számítógépes nyilvántartásba.

– *Most hol van ez az 1012 darab könyv, illetve 158 broszúra?*

– Dobozokban a folyosón a volt úttörőházban. A gyermekkönyvtár a felnőtt-könyvtárral egy épületben kapott helyet, két volt tanterembe helyeztük el az állományt.

– *Mi lesz a kiselejtezett könyvekkel?*

– Nagyrészüket asztalokra

kirakva árusítani fogjuk, darabját 50 forintért.

– *Találunk a hosszú listán kedves régi olvasmányokat. Lesz helyettük új?*

– Sok közülük már meg is van, újabb kiadásban.

– *Mikortól lehet újra látogatni a könyvtárat?*

– Május 2-án a felnőtt és a gyerekkönyvtár is kinyit. A gyerekkönyvtár egyik terme olvasóterem lesz, a másik kölcsönző. Az, hogy mindkét könyvtár egy épületben lesz, némi változtatásra, ad lehetőséget. A gyermekkönyvtár számítógépeit egy híján átvisszük a felnőtt könyvtárba, ahol így már összesen 7 számítógépet lehet használni. A felméréseink ugyanis azt mutatták, hogy a gyerekkönyvtár gépeit is inkább a felnőttek vették igénybe. Természetesen a gyerekeket is várjuk továbbra is a számítógépek mellé.

K.Zs.

Bőrtáskák

2990 Ft-tól

Illat-Szín-Tár

Szarvas, Kossuth u. 42.

Ha ezt a hirdetést magával hozza,
és 1990 Ft feletti értékben táskát vásárol,

BŐRPÉNZTÁRCÁT

adunk **AJÁNDÉKBA**

Az akció máj. 10-től máj. 20-ig, a készlet erejéig tart!